

# 我市水利公安两部门联合开展保护水资源专项整治

**本报讯** (记者 李莉) 记者日前从全市农村饮水安全工作会议上获悉,为深入贯彻落实市委、市政府关于加快水利改革发展的实施意见,实行最严格的水资源管理制度,我市决定由水利、公安两部门联合开展以保护水资源、打击河道非法采砂为主要内容的专项整治工作。

此次专项整治工作是推进依法治水、科学管水的重要举措,重点包括以下四个方面:一、涉及河道安全

的违法行为;二、涉及取水许可管理的违法行为;三、涉及水资源保护的违法行为;四、涉及节约用水管理的违法行为。

由于专项整治工作涉及各行各业和诸多领域,市政府要求各级切实加强水利、公安等部门的统一领导和组织协调,按照专项整治工作实施方案的部署,制订工作计划,成立领导组织,明确责任分工,落实保障措施,严厉打击水事违法行为。



改良更新、科技套袋的无公害优质苹果一直受到消费者的青睐,黄泛区果农杨娜根据这一趋势,大力推广,广泛种植,目前,苹果喜获丰收,纯收入有望达到10万元。(金国明摄)

(上接第一版)这些矛盾和问题涉及群体多、涉及人员多,分布地区广、解决难度大。

新的矛盾多样多发。由于底子薄、基础差、人均水平低,我省改革发展的压力大,维护稳定的压力也大,国企改革、下岗失业、征地拆迁、环境污染、民生保障等引发的上访和群体性事件屡有发生。

治安形势依然严峻。多发的社会矛盾增加了诱发犯罪的因素,动态的社会环境增大了掌控治安的难度。刑事案件总量在高位徘徊,尤其是侵财犯罪、涉众型经济犯罪等比较突出,新型犯罪不断出现。

思想观念需要转变。一些地方和单位服务大局的意识不够强,执法为民的理念不够牢,求真务实的作风不够好,开拓进取的劲头不够足等,影响着工作的深入开展。

方式方法尚待创新。应对新情况、破解新难题的手段、措施不多,时常感到“老办法”不管用,“新办法”不会用,“硬办法”不敢用,“软办法”不顶用。

世情、国情、党情发生深刻变化,政法工作同样面临着“四大考验”和“四大危险”。我们必须经得起考验,时时警惕危险。

重在提升,就要提升政法工作的领导水平,切实加强领导方式转变。

(七)人无远虑,必有近忧;居安思危,才不致危。

维护稳定、促进和谐是党的要求,是人民的期望,是政法战线的天职。社会转型期维稳任务越重、压力越大、困难越多,越要求政法工作“准确把握定位、认真履行职责、积极开拓创新、注重分析研究、加强自身建设”。

(八)许多不和谐、不稳定的问题的产生,都与社会管理的缺位、越位、错位、不到位有关。

社会治理不同于经济建设,继续沿简单地沿用传统的管制社会方式,已难以奏效,必须多管齐下,创新社会管理机制。

社会系统犹如人的肌体,而社会治理如行医,要让社会治理走到健康轨道上来,必须对症下药,变“车下去”为“心下去”,变“灌輸”为“协商”,变“为民作主”为“让民作主”,变“送温暖”为“送公平”。

随着经济体制深刻变革、利益格局深刻调整、社会结构深刻变动、思想观念深刻变化,搞好社会治理,既要加强,更要创新。

“加强”即从弱到强,是转变;“创新”即从无到有,也是转变。加强和创新社会治理是维护社会和谐稳定领导方式、工作方式的具体转变,是从更深层次、更大范围、更高层次上来解决影响社会和谐稳定的问题,是在加强中创新、在创新中加强。

加强和创新社会治理的过程一定是转变领导方式的过程,必将贯穿中原经济区建设的始终。

“方式一变天地宽”。方式转变越到位,社会治理越有效。方式方法的新转变必将带来和谐稳定的新局面。

重在统筹,就要以社会治理来统领、统揽维护和谐稳定工作。

(九)加强和创新社会治理,要在“为谁管”上明目的。

社会治理,说到底是为群众的工作,是为群众谋利益的工作。社会治理搞得不好,群众最能感受到,群众最有发言权。必须坚持把群众满意作为加强和创新社会治理的根本标准,以人为本、执政为民,做群众之所盼、化群众之所怨,不断提高人民群众的安全感、幸福感、满意度。

——维护群众利益。坚持“维稳”与“维权”的统一,加强对利益关系的协调,认真解决群众的诉求,解决好人民群众最关心最直接最现实的利益问题,防止和纠正侵害群众利益的行为。

8月10日,“周口环保世纪行”调查采访组来到扶沟县。

当天下午,调查采访组一行先后来到扶沟县污水处理厂、河南力神机械公司、国能扶沟生物发电公司等企业,实地察看污染防治情况。在走访中记者了解到,扶沟县委、县政府十分重视环保工作,坚持将水污染防治工作纳入全县国民经济与社会发展规划,严格贯彻实施《水污染防治法》;采取成立领导组、县乡

层层签订责任书、实行“河长制”等制度和措施,组织动员全县各级各部门贯彻落实《水污染防治法》;在全县所有重点排污企业安装了在线自动监控装置,与省、市、县监控中心进行联网,对所排废水进行动态监控,确保其达标排放。今年上半年,该县共减排主要污染物COD543.6吨,氨氮60.5吨。

与此同时,该县还严格实行“三不准”原则:即不符合国家

产业政策的项目不准引进、落后技术装备项目不准引进、不符合环保要求的项目不准引进,实现了经济效益与环境效益的良好结合。近年来,该县通过审批的建设项目全部符合国家产业政策和环保要求,有效控制了新污染源的产生。

为了进一步改善空气质量,该县加大了对城区燃煤锅炉执法监察力度,先后取缔了城区2家污染严重的燃煤小锅炉,目前该

县城区燃煤锅炉都按照除尘设备且做到了达标排放,城区空气质量较前几年有了明显改善。据监测,该县城区上半年空气质量优良天数达到162天,占总天数的89.5%。在农村空气质量改善上,该县多年严格执行秸秆禁烧,不仅有效改善了县城空气质量,而且增强了群众的环保意识,收到了良好效果。

该县严格贯彻《环境噪声污染防治法》和《固体废物污染环

# 扶沟县:严格执法促进环保事业全面推进

记者 刘爽

# 项城市:在重点污染项目治理上求突破

记者 刘爽

多年前,河流发臭、空气难闻是项城市环境状况的真实写照。如今,项城市经过大力整治,已经变成了碧水蓝天、空气清新、绿林成荫。

8月11日下午,“周口环保世纪行”调查采访组来到项城市莲花集团的污水处理厂、博奥皮革污水处理厂、项城市污水处理厂等实地调查。在莲花集团的污水处理厂,调查采访组看到,巨大的空气净化设施正在处理烟尘,从烟囱排出的气体已经很清很淡,肉眼几乎无法看到。为了进一步净化大气,去年,该集团投资2000多万元新上5套电除尘设施,对5条复混肥生产线产生的尾气进行净化处理,达到除雾

除烟后无可视烟带的效果。今年4月,经过郑州大学专家的检测后发现,莲花集团的大气治理效果已远远优于国家标准。

近几年,项城市委、市政府加快建设资源节约型、环境友好型社会,坚持经济发展和环境保护并举,在发展中保护,在保护中发展,在环境污染防治和节能减排上求突破,尤其是加紧重点污染治理项目的实施,取得了明显成效。该市共有重点排污企业33家,所有涉水企业都已建成污染治理设施,并分别安排了COD和氨氮自动在线监测仪;市内6个出口河流水质全部达到规定标准;污染物总量减排提前完成了“十一五”减排目标任务。

同时,该市不断加大环境执法力度,先后开展大气污染治理、建筑项目噪声防治等专项整治活动,开展对产业集聚区、规模化畜禽养殖污染源、饮用水源地保护和重金属污染等5个专项执法检查,使一些长期遗留的环境热点、难点问题得以根治。广大市民对环保工作的满意度明显提高,人大代表、政协委员有关环保问题的

建议和提案明显减少。

目前,项城市环境空气质量二级标准的天数保持在298天以上,城区烟尘控制区面积不断扩大,达标覆盖率100%;城市噪声达标区覆盖率90%以上。城区大气环境质量同比有质的提升,综合环境明显提升,真正还了人民群众一个碧水蓝天的世界。

# “周口环保世纪行”系列报道

## 惠风和畅

何平

和谐,和睦,和气,和合,和善,和平,祥和,协和,中和,谦和……和在宇宙的永恒演进中释放,在社会的有序运行中绽放,在每一个人的高语言中绽放。

和是天地相通的风调雨顺,和是亲人敬爱的快乐融融,和是政通开明的安居乐业,和是国家振兴的繁荣昌盛……

“和也者,天下之达道也”。大千世界,千姿百态,矛盾纷纭,千变万化。唯和谐才能顺应规律,符合潮流,唯和谐才能协调一致,稳定有序,唯和谐才能相辅相成、相得益彰。内心和谐,就会身心健康;家庭和谐,才有万事兴旺;社会和谐,势必民富国强。

和乃亿万人民之向往,谐为天地万物之希望。和谐是人类社会追求的目标,又是远大理想实现的保障。

和谐从哪里来?和谐社会,如太阳之光芒。大力弘扬法治精神,妥善协调各方诉

求,维护和实现最广大人民的根本利益,让人们和睦融洽、心情舒畅。

创新管理,像春风之激荡。以人为本,服务为先,需管理于服务之中,坚持依法行政,让社会诚信友爱、充满活力。

改善民生,是雨露之滋润。坚定不移地走共同富裕道路,使发展成果更好惠及全体人民,让百姓富裕安康、如愿以偿。

科学引导,似甘泉之流淌。不断满足人民群众的物质文化生活需要,弘扬社会主义核心价值观,陶冶情操,提升素养,让人全面发展、健康向上。

“平和”《和谐发展谱新篇》一文,站在全局的高度,怀着忧患的清醒,遵循社会发展规律,谈出了加强和创新社会治理之重要,明晰了构建和谐社会之对策,增强了推动和谐发展之决心。

和睦共处聚合力,和衷共济增活力,和谐共存添助力,和畅惠风促崛起。

要高度重视基层基础。坚持把抓基层、打基础作为加强社会管理、维护和谐稳定的重要保障。

要把更多精力放在基层。维护社会和谐稳定的焦点、难点、重点多在基层,基层驾驭社会和谐稳定局面的能力重在基础,基层越强,全局越安;基础越牢,形势越稳。

要切实加强基层基础设施建设。把更多的人力、物力、财力投向基层,劲往基层使,钱往基层花,人往基层走,增强基层的引力、实力、活力和能力,使基层始终有一批有经验、有能力、有威信、有威望的干部稳定在一线工

作,使基层有履行职责的条件,使基层资源得到有效整合、合理配置、充分发挥作用,筑牢维护社会和谐稳定的第一道防线。

抓基层、打基础,是固本之法、长治之策、久安之策,抓到什么时候都不过时,抓到什么程度都不过时。

(十四)中原经济区建设的“和谐号”巨轮已经起航。

乘长风破万里浪,挂云帆而济沧海。勤劳智慧的中原儿女将劈波斩浪,激流勇进,奋力前行,驾驶这艘承载着亿万人民幸福安康的航船驶向和谐胜利的彼岸!

# 河南天存种业科技有限公司



**国审周麦16** 矮秆 大穗 超高产  
晚熟秆,大穗,超高产,多抗,广适,在旱水肥条件下亩产可达700公斤以上,产量水平,100亩平均亩产78.92公斤,创造了国内大面积亩产的超产纪录,旱水肥兼用,旱中抗涝,优质面条小麦。



**国审周麦18** 稳产 广适 高产  
高产,稳产,广适,耐旱,抗寒,抗病,抗干热风,区域试亩产682.4公斤,三年国家和省级试验,产量连续8个第一,为国内式栽培品种,组合制作优良麦类,面条。



**国审周麦22** 多抗 广适 超高产  
晚熟多抗,超高产,稳产,多抗,广适小麦新品种,区域试中最高亩产746.8公斤,多抗性抗寒性好,分蘖力强,成熟率高;植株健壮,产量高,根系发达,抗倒力强;籽实饱满,叶青绿,籽实硬,白粉粒和叶鞘。品质较好,组合制作优质面条,馒头。



**国审周麦23** 大穗 早熟 超高产  
大穗,超高产,早熟,晚熟,耐春性小麦新品种,幼苗长势旺,株型紧凑,抗寒,抗倒伏,耐后期高温,成熟落黄好,三年参加5组国家和省级试验获6个第一,国家区域试最高亩产743.4公斤。

资质荣誉 HONOR

中国种业骨干企业

- ▶ 河南省高新技术企业
- ▶ 河南省著名商标
- ▶ “河南名牌”农产品

- ▶ 2005-2010连续六年诚信种子企业
- ▶ ISO9001-2008国际质量管理体系认证
- ▶ 农业产业化省级重点龙头企业

- ▶ 农民信得过的十佳品牌
- ▶ 守合同重信用企业
- ▶ 河南省省级企业技术中心

0371-67858851 67858852

地址:国家郑州高新技术产业开发区冬青西街97号 Http://www.tiancunseed.cn